



# KAMARAI HÍRLEVÉL

AZ ORSZÁGOS MAGYAR VADÁSZKAMARA BÁCS-KISKUN MEGYEI TERÜLETI SZERVEZETÉNEK LAPJA

**ELNÖKI  
KÖSZÖNTŐ** 2

**BÉKE** 3

**65 ÉVES  
MEGALAKULÁSÁT  
ÜNNEPELTE  
A HOMOKMÉGYI DÓZSA  
VADÁSZTÁRSASÁG** 4

**LEGJOBB ARANYÉRMES  
TRÓFEÁK – 2022.** 6

**LŐVERSENYEK –  
RENDEZVÉNYEK  
2022. II. FÉLÉV** 8





## TISZTELT VADÁSZTÁRSAK!

*Ismét bekopogtatunk a postás által az elmúlt időszak Kamarai történéseivel. Ígéretünkhöz híven, lehet utoljára ebben a papír alakú formában. Azt, hogy valóban így lesz -e majd a többség dönti el legközelebbi közgyűlésünkön, addig még lehet személyesen is véleményt nyilvánítani ez ügyben elérhetőségünkön, ahogyan kértük is ezt. Meg kell állapítani azonban, hogy ez idáig nem sok válasz érkezett ezzel kapcsolatban, ami arra enged következtetni, hogy a kamarai tagság legnagyobb része teljesen érdektelen a Hírlevél megjelenési formáját illetően.*

Rátérve a legutóbbi időszak történéseire, megállapítható, hogy ismételen rendkívüli időszakon vagyunk túl.

Közösségünk kiemelkedő eseménye volt a szeptember 10-én megrendezett 29. Megyei vadásznapi a 70 éves Kunfehértón. Engedjétek meg, hogy ismétlésként első sorban azon jelentős számú vadásztársunk számára, akik nem tudtak részt venni ezen az ünnepélyes eseményen, most idézzem a megnyitón elhangzott néhány gondolatomat.

### TISZTELT VADÁSZTÁRSAK!

„Egy esztendő telt el legutóbbi találkozásunk óta és azóta mondhatni feje tetejére állt a világ. Ki gondolta volna, hogy a megszenvedett koronavírus járvány és annak viszontagságai után még sokkal rosszabb is jöhet. A közelünkben kitört háború és a rendkívüli aszály ill. annak következményei embert, állatot egyaránt megviselnek. Az elmúlt évi sikeres Vadászati Világkiállítás követő szezont még rendben lezajlott, de azután hirtelen minden ismét rosszra fordult. A háború miatti inflációt követően térségünket olyan aszály sújtotta, illetve sújtja a mai napig, amire emberöltők óta nem volt példa. A legszomorúbb pedig az, hogy minden folyamatok végkimenetele is teljességgel kiszámíthatatlan.

Ebben a vérzivataros időben különösen fontos az összefogás és az együtt gondolkodás. Csak ilyen módon tudunk felülkerekedni az ágazat előttünk álló problémáin. Meg kell találnunk a kompromisszumokon alapuló megoldásokat a kezelésünkben lévő természeti erőforrások oly módon való hasznosítására, ami elfogadható a földtulajdonosok, vadászatra jogosultak és a vadállomány számára is egyaránt.

Ennek érdekében dolgozik az Agrárminisztérium Vadgazdálkodási Főosztálya, a Tájéegységi Fővadász hálózat a Kormányhivatal megü-

jult Területi Vadgazdálkodási Tanácsa, a Vadászkamara Vadvédelmi Bizottsága vagy az Agrárkamara minden arra hívatott szakembere. És nem utolsó sorban, de kiemelten az ez évben megkülönböztetett figyelmet kapott hivatásos vadászok! Mert ki merem mondani, az ő tő melletti munkájuk nélkül az elméletben kidolgozott tervek mit sem érnének.

Célunk továbbra is, hogy megőrizzük térségünk méltán híres vadállományának minőségét és ez az, amiből nem engedhetünk. Úgy mondják vészhelyzetben olyan rendkívüli erőforrások mozgósíthatóak, amik normál körülmények között elképzelhetetlenek lennének. Most szükségünk van ezekre a tartalékokra, melyekkel felül tudunk kerekedni az előttünk álló feladatokon.”

Az idei esztendő folyamán október végéig 4646 vadászjegyet került kiadásra területi szervezetünknel, ebből majd minden harmadik vadásztársunk, összesen 1450-en választotta az online, jelenlét nélküli vadászjegyet érvényesítést. Pest megye után Bács-Kiskun megyében került regisztrálásra a legtöbb vadász országosan. Külföldi vadászati engedély 664 került kiadásra melynek ügyintézése ez évtől nagyobb részt a jogosultak cégkapuján keresztül bonyolódott.

2022-ben megyénkben a vadászvizsgákon megjelent 227 fő, amelyből eredményes vizsgát tett 132 fő, nem sikerült a vizsgája 95 főnek.

Ebben az évben megkülönböztetett figyelmet fordított a Kamara a hivatásos vadászokra. A hivatásos vadászok eszközbeszerzésére kiírt OMVK pályázat megyénkben is sikeresen zárult. Örömmel adhatunk hírt róla, hogy Bács-Kiskun megye 73 vadászatra jogosult 140 hivatásos vadász munkakörülményének javításához tudtunk hozzájárulni összesen 27,5 millió Ft értékben.

Pályázati forrásból és saját erőből jutottak hozzá hivatásos vadászaink a két kötetes Magyarország ragadozó madarai és baglyai című értékes, hiánypótló kötetéhez is.

Ez évben negyven hivatásos vadásznak tudtunk segíteni lejárt rendészeti vizsgájuk megújításához oly módon, hogy Körmentre való utazásuk helyett a Vaskúti Kossuth VT vadászházában megszerveztük, A vizsgáztatás során felmerült költségeket területi szervezetünk vállalta. Ezt a lehetőséget jövőre is biztosítani kívánjuk további 160 fő hivatásos vadász részére.

A hivatásos vadászok kötelező továbbképzésére az elmúlt évhez hasonlóan ismét a szabadszállási Bársony István Vadásztársaság területén került sor.

Somogy megyében, Barcs-Középrigócon került megrendezésre a Hivatásos Vadászok Országos Versenye, melyen megyénket Polyák Béla Tamás a Gemenc Zrt. hivatásos vadásza képviselte. A 22 fős igen erős mezőnyből 8. helyezteként dicséretesen állt helyt. Ez úton is gratulálunk a szép eredményhez!

Kamarai programjaink elsődleges célterülete az ifjúság szemléletformálása. Központi forrásból került kiadásra az OMVK évszakonkénti Kisvadász ifjúsági kiadványsorozata, amelyből az első két kiadvány kétszer 1250 példányát juttattuk el a megyei Tankerületi Központ segítségével a kisiskolás gyermekek részére.

Ugyancsak részben pályázati forrásból két turnusban 90 iskolás diák egy-egy hetes táboroztatását támogattuk a KEFAG Zrt. Vackorvár Erdei Iskolájában.

Nagy népszerűségnek örvend az ifjúság körében a Hajósi Érseki Kastély állandó vadászati kiállítás, melynek megtekintésére ezer diák belépőjegyét finanszíroztuk ebben az évben is.

Kedves Vadásztársak ismét eljött az év vége, jól lehet vadászember számára nem a legcsendesebb időszak ez. Ennek ellenére próbáljunk egy kicsit több időt szánni családi körben szeretteinkre! Kívánom, hogy mindenkinek teljesüljenek az ilyenkor szokásos jövőbeli tervei, fogadalmi!

Bízunk benne, hogy a jövő évben végre befejeződik a háború és az ebből eredő folyamatos bizonytalanság és ezt követően egy békésebb világban megkezdődhet a gazdasági környezet újra rendeződése.

Mindezekhez kívánok első sorban is erőt, egészséget, békés, boldog ünnepeket, reményteljes új esztendőt mindannyiunknak!

Vadászüdvözlettel:

**Koczka Zoltán**  
elnök

## BÉKE

„Dicsőség a magasságban Istennek, és a földön békesség a jóakarató embereknek.” A katolikus szentmisére járó ember sokszor imádkozta már azt a mondatot, amit Lukács evangélista jegyez le könyvében (2,14) a karácsonyi eseménnyel kapcsolatban. S miután minden vasárnap és ünnepen elénekeljük, talán meg is szoktuk, pedig nem kellene. Különös aktualitása van. Főleg a mondat második felének, akkor, amikor a szomszédságunkban február óta háború van és a felekben nem is látszik – ezidő szerint – a békés rendezés szándéka.

„...a földön békesség a jóakarató embereknek.” Nem csak a háborúval kapcsolatban, de emberi életünk minden területére is igaz, amit az angyal azon a betlehemi éjszakán hirdet. A béke, amely Szent Ágoston megfogalmazásában „a rend nyugalma” (Isten Városa 19,13), egymás nyomában jár. Vagyis, ahol huzamosabb időn keresztül értékekre épülő rend van, ott megvalósulhat a béke. Ahol meg nincs értékrend vagy felrúgják azt, ott csak idő kérdése, mikor tör ki a háború.

Érdeemes lenne el-elgondolkodnunk azon is, hogy emberi kapcsolatainkban mennyire van béke. A közelgő karácsonyi ünnep erre is ösztönöz. De ne a karácsonyi hangulat legyen, ami egy kikényszerített vagy megalkuvásokra épülő „békekötést” eredményez, mert az amúgy sem jelent tartós nyugalmat. Szívvel hozzunk helyre mindent, tegyünk rendet és akkor ránk is áll az angyal köszöntése: „...a földön békesség a jóakarató embereknek.”

ÁLDOTT,  
BÉKÉS,  
SZENT  
KARÁCSONYT  
KÍVÁNOK  
MINDENKINEK!



Vadásztársuk:  
**Mészáros István atya**

## 65 ÉVES MEGALAKULÁSÁT ÜNNEPELTE A HOMOKMÉGYI DÓZSA VADÁSZTÁRSASÁG

A homokmégyi művelődési házban október 21-én tartották a Homokmégyi Dózsa Vadász Egyesület fennállása 65. évfordulójára rendezett ünnepi taggyűlést. A rendezvény fővédnöke Pechtol János, az Országos Magyar Vadászati Védegylet (OMVV) ügyvezető elnöke volt. A jubileumi gyűlést közös ebéd, trófeakiállítás és vadászismeretek átadása tette emlékezetessé.



A taggyűlésen meghívottként részt vett Rideg László, a Bács-Kiskun megyei közgyűlés elnöke, *Tapolcsányiné Varga Krisztina*, Homokmégy polgármestere, *Paluska Éva* Örjég Szőlőhegyi Natúr-park elnöke, *Dr. Szigethy Béla*, a Bács-Kiskun Megyei Vadászkamara alelnöke és a Bács-Kiskun Megyei Vadászszövetség ügyvezetője, *Kammermann Péter*, a 303. tájegység fővadásza, *Agócs Péter*, a Dózsa Vadásztársaság vadászmestere, *Szabadi Tamás* a földtulajdonosi közösség elnöke, és *dr. Szóts József* ügyvéd.

A megjelenteket *Pechtol János*, a rendezvény fővédnöke köszöntötte, méltatva a vadásztársaságnál folyó szakmai munkát.

Az elnök zárszavában alkalmasnak vélte a 65. évfordulót a visszatekintésre, a vadásztársaság – ma egyesület – eddigi fejlődése, megtett útja, a fennmaradásért folytatott küzdelmei áttekintésére.

**Dr. Szigethy Béla**  
Sportvadász alelnök

## SZALONKA MONITORING ÉRTEKEZLET

### KEDVES VADÁSZTÁRSAK!

Mint azt az ez évi, előző Hírlevélben jeleztük, október 6-án megtartottuk az ígért megyei szalonka monitoring értekezletet. Az értekezlet előadói pontok szerinti sorrendben a következők voltak:

- Csányi Sándor Professor, valamint Dr. PhD. Schally Gergely a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem Vadbiológiai és Vadgazdálkodási Tanszékéről
- A Védegylet részéről Pechtol János az OMVV ügyvezető elnöke
- Fluck Dénes, aki szintén neves szakember (szakterület az erdei szalonkák európai vándorlása)
- részt vett a rendezvényen még Rác Fodor Gábor, mint az Agrárminisztérium képviselője, továbbá Dr. Buzgó József országos koordinátor is

Elmondható, hogy a vadásztársaságok monitoring vezetői a korábbiakkal összehasonlítva jelentős létszámban részt vettek a programon, így kérdéseiket egyenes úton tehették fel az előadóknak az utolsó pontban (konzultáció keretében).

Látható és érezhető volt, hogy az előadók meg voltak elégedve a résztvevők nagy létszáma miatt. Mint elmondták, más területeken is jártak, de a Bács megyei részvétel létszámban felülmúlta más megyék érdeklődését a témakör iránt.

Bízunk benne, hogy a megyében működő 50 vadásztársaság, mely részt vesz évről évre a szalonka monitoringban továbbra is kitart a folytatás mellett. Tájékoztatom a vadásztársaságokat, hogy szívesen látunk sorainkban minden további érdeklődőt – ebben a szép hagyományt továbbvivő tevékenységben.

Vadászüdvözet és köszönet mindenkinek akik a programban munkájukkal segítségünkre voltak,

**Dr. Szigethy Béla**  
megyei koordinátor

*„Lám, jó: jónak lenni. Megemelni a kalapot annak is, aki elesett, annak is, aki kopott és megfáradt, mert mindent, de mindent visszakup az ember: az ütést is meg a simogatást is.”*

*(Fekete István: Elmege a tél)*

Tavaly télen Egyesületünk karácsony közeledtével szeretett volna segíteni egy szervezetnek, intézménynek, akik kevésbé vannak szem előtt... Így esett a választás a kecskeméti Napsugár Gyermekotthonra. A 18 férőhelyes gyermekotthon teljes körű ellátást biztosít a sajátos szükséglettel bíró 3 év alatti, és a 0-10 éves korosztályba tartozó, különleges ellátást igénylő gyermekek számára. A gyermekek a különleges gondozást, korai fejlesztés, óvodai nevelés, fejlesztő felkészítés, gyógytornáztatás keretein belül kapják meg, nagy hangsúlyt fektetve, hogy a különböző életkorú, testi, értelmi, egészségi állapotú gyerekek ellátása egyénre szabottan történjen.

Halenkar Margit, a gyermekotthon vezetője nagyon örült a kezdeményezésünknek, pelenkákat és játékokat javasolt az adomány csomagunkba, melyet ez alapján állítottunk össze 65.000 Ft feletti értékben. Az Otthon dolgozóit is megleptük, nekik teákat és bögréket vittünk.

Az új fejlesztő játékok nagy mosolyt csaltak az arccskára és még több lehetőséget biztosítanak a gyermekek változatos foglalkoztatásához.

Az idei évben Egyesületünk csatlakozott az országos jótékonyági vadászathoz, tavaly még csak támogattuk ezt a nemes kezdeményezést, de most tevékenyen is részt vehetünk benne. Hagyományszerűen az országos jótékonyági vadászat napja, december 27-e. E napon az ország 19 pontján – minden megyében – azonos célért kerülnek megrendezésre a vadászatok.

Az országos jótékonyági vadászat szabályzata szerint a rendezvény bevételét egészségügyi intézmények támogatására fordítják, azaz a vadászok által befizetett részvételi díjból, illetve a hozzájuk csatlakozó támogatók adományaiból olyan hiánypótló orvosi eszközöket vásárolnak, amelyek beteg gyermekek gyógyulását segítik elő. Az adományok megyénként 1, így összesen 19 kórház részére kerülnek átadásra.

Először lesz kifejezetten női jótékonyági vadászat Nemesnádudvaron, ahol még a vadászat vezetője is Vadász hölgy lesz, lelkes egyesületi tagunk, Sisák Lilla személyében. Egyesületünk szívesen vállalta a felkérést, hogy a Nemesnádudvari Nimród Vadásztársasággal karöltve részt vegyünk ennek a különleges és nemes célú kezdeményezésnek a megvalósításában. Nem csak a megyénkől lehet jelentkezni az adakozó kedvű Dianáknak, ez a vadászati lehetőség minden vadász hölgy részére elérhető, a [www.ojv.hu](http://www.ojv.hu) oldalon lehet jelentkezni. A támogatott intézmény a Bács-Kiskun Megyei Kórház Gyermek Osztálya. Bízunk benne, hogy egy jó hangulatú fácán vadászat után minél nagyobb összegű adományból tudjuk a gyermekorvosok gyógyító munkáját segíteni.

Minden jogi vagy természetes személy támogathatja az Országos Jótékonyági Vadászat Közhasznú Nonprofit Kft. karitatív tevékenységét, aki annak szellemiségével egyetért.

Egyesületünk céljai közé tartozik többek közt az ifjúság oktatásán, vadászati értékek átadásán túl a vadászok társadalmi megítélésének a javítása is, és vadászati hagyományaink őrzése. A 2023-as évben is nagy lelkesedéssel és gyarapodó taglétszámmal folytathatjuk a munkánkat. Tervezzük a nagyszerű rajzpályázatunk folytatását és a Megyei Vadász bál megrendezését is, hagyományos programjaink mellett.

Minden kedves vadásztársunknak békés boldog karácsonyi ünnepeket és sikerekben gazdag új esztendőt kívánok a Bács-Kiskun Megyei Vadász hölgyek Egyesületének nevében.

**Dávid Réka**

elnök

Bács-Kiskun Megyei Vadász hölgyek Egyesülete

## TISZTELT VADÁSZTÁRSAK!

*Kérjük, hogy segítsék adójuk 1%-val*

*a Bács-Kiskun Megye Vadászati Kultúrájáért és Vadgazdálkodásáért Alapítványt, melynek adószáma:*

**18023257-1-03**

## LEGJOBB ARANYÉRMES TRÓFEÁK – 2022.



**GÍMBIKA III.**

Elejtés helye: Hajósi Vt., Hajós  
Elejtés ideje: 2022. szeptember 04.  
Súly: 12,68 kg  
CIC-pontszám: 228,06



**DÁMBIKA III.**

Elejtés helye: KEFAG Zrt., Kelebia  
Elejtés ideje: 2022. október 21.  
Súly: 5,08 kg  
CIC-pontszám: 201,13



**ŐZBAK III.**

Elejtés helye: Petőfi Vt., Kiskunmajsa  
Elejtés ideje: 2022. július 28.  
Súly: 697 g  
CIC-pontszám: 163,93



**GÍMBIKA IV.**

Elejtés helye: Gemenc Zrt., Hajós  
Elejtés ideje: 2022. szeptember 10.  
Súly: 11,55 kg  
CIC-pontszám: 228,06



**DÁMBIKA IV.**

Elejtés helye: KEFAG Zrt., Kelebia  
Elejtés ideje: 2022. október 24.  
Súly: 5,45 kg  
CIC-pontszám: 200,72



**ŐZBAK IV.**

Elejtés helye: Szent Hubertus Vt., Katymár  
Elejtés ideje: 2022. június 01.  
Súly: 658 g  
CIC-pontszám: 159,78

Képkészítés: Kammermann Péter – GÍMBIKA III. és IV.

Képkészítés és képfeldolgozás: Garami Ákos

# LEGJOBB ARANYÉRMES TRÓFEÁK – 2022.



**ŐZBAK I.**

Elejtés helye: Fajszt-Miske E. Vt., Fajszt

Elejtés ideje: 2022. április 15.

Súly: 675 g

CIC-pontszám: 177,65



**DÁMBIKA I.**

Elejtés helye: KEFAG Zrt., Kelebia

Elejtés ideje: 2022. október 09.

Súly: 5,91 kg

CIC-pontszám: 209,17



**GÍMBIKA I.**

Elejtés helye: Hajósi Vt., Hajós

Elejtés ideje: 2022. szeptember 10.

Súly: 11,92 kg

CIC-pontszám: 232,74



**ŐZBAK II.**

Elejtés helye: Kígyósmenti Vt., Madaras

Elejtés ideje: 2022. augusztus 13.

Súly: 681 g

CIC-pontszám: 170,10



**DÁMBIKA II.**

Elejtés helye: KEFAG Zrt., Kelebia

Elejtés ideje: 2022. október 08.

Súly: 5,36 kg

CIC-pontszám: 205,53



**GÍMBIKA II.**

Elejtés helye: Kékhegyi Vt., Sükösd

Elejtés ideje: 2022. szeptember 01.

Súly: 11,18 kg

CIC-pontszám: 229,86

## LŐVERSENYEK – RENDEZVÉNYEK 2022. II. FÉLÉV

Az Országos Magyar Vadászkamara Bács-Kiskun Megyei Területi Szervezete támogatásával a második félévben folytatódott a megyei löversenyek.

A régi mondás: „a hét szűk esztendőt, hét bő esztendő követi”. Ez egyre inkább nem jött, ill. nem jön be. Az aszályos, már-már szinte elviselhetetlen hőség veszélybe sodorta a mezőgazdaságot, de sajnos nagyfokú veszteség érte az apróvadállományt is. Mindezek ellenére, a már évek óta megrendezett löversenyek rendben zajlottak megyénkben.

Valószínű, hogy a hőség befolyásolta a létszámot a versenyeken, de egyre inkább el kell fogadni a térhódítását, az országban egyre több lőtér hirdet 100-200 korongos versenyeket. Alig lehet „üres” hétvégét találni, amikor nincs rangos löverseny meghirdetve, így természetesen megoszlik a létszám a számos lehetőség miatt. A kezdők, ill. a vadászkatégoriákhoz szokott vadásztársaink, már egyre kevesebben vesznek részt az un. profi versenyeken.

A tehetséges, versenysport szinten űzők kedvenc, embert próbáló izgalmas országos, ill. még rangosabb versenyeken elért eredményekhez csak gratulálni lehet.

Jövőbeni célunk, olyan vadászias jellegű löversenyeket szervezni, rendezni, ahol a barátság, a lövészet változatossága, nem a profizmus az elsősorú szempont. **NOSZTALGIA:** Az 1970-es években, Tatabányán több éven keresztül megrendezett „Gerecse vadászöttusa” országos szintű verseny igen nagy népszerűségnek örvendett.



**VERSENYSZÁMOK:** özes lőlapra 0,22-es kispuskával, skeet, nyiladékos „toronykakas” erdei ösvényen váratlanul felröppenő „fogolypár” és távolságbecslés.

Ügyességet, jó idegeket kívánó verseny, nagy népszerűségnek örvendett, ez meglátszott a versenyre nevezett vadászok számából is.

*Ezt nem dicsekvésnek száanom, 1975-ben megnyertem az országos versenyt. Itt a „trófea” amire nagyon büszke vagyok.*

### A MÁSODIK FÉLÉVBEN MEGRENDEZETT MEGYEI VERSENYEK:

#### JÚLIUS 09. GEMENC ZRT., ÉRSEKCSANÁDI LŐTÉR:

##### Körverseny II. forduló – Helyezettek:

##### Női:

I. Sörös Mirjana	75/53
II. Dr. Aranyászné Zsikla Adrien	75/27

##### Szuperveterán:

I. Szurovecz István	75/32
II. Csordás József	75/31
III. Oláh József	75/31

##### Veterán:

I. Kovács Ignác	75/59
II. Fehér Péter	75/59
III. Gál Sándor	75/53

##### Senior:

I. Kovács Endre	75/69
II. Szarka József	75/63
III. Koch Péter	75/63

##### Ifjúsági:

I. Zöldág Gergő	75/58
II. Ördög János	75/58
III. Magyar Levente	75/44

### XXIX. SZENT HUBERTUS NAPI LŐVERSENY

#### AUGUSZTUS 20. – KUNFEHÉRTÓ:

##### Női:

I. Kovács-Sörös Mirjana	100/82
II. Csorba Gyuláné	100/72
III. Dr. Aranyászné Zsikla Adrien	100/38

##### Veterán:

I. Török Péter	100/86
II. Csordás József	100/62
III. Szurovecz István	100/54

##### Junior:

I. Vass Máté	100/93
II. Ördög János	100/91
III. Genáhl Hugó	100/88

##### „A” kategória:

I. Szarka József	100/93
II. Fehér Péter	100/92
III. Zöldág János	100/91



IV. Genáhl Krisztián	100/91
V. Ördög János	100/91
VI. Kovács Endre	100/89

**„B” kategória:**

I. Komáromi Márk	100/90
II. Kripóczki Ádám	100/88
III. Polyák Tamás	100/84
IV. Sutus Csaba	100/83
V. Kovács-Sörös Mirjana	100/82
VI. Fekete Sándor	100/74

**Csapatverseny:**

I. KEFAG ZRT.	II. Mélykúti Bvt.	III. Borotva VT.
Gál Sándor	Magyar Zoltán	Madarász Csaba
Komáromi Márk	Balogh Mátyás	Rutterschmidt Zoltán
Kripóczki Ádám	Fekete Sándor	Répási Tamás
300/259	300/206	300/146

**SZEPTEMBER 03. HUNOR lőtér Kiskunmajsa**

**Körverseny III. forduló – Helyezettek:**

**Női:**

I. Kovács-Sörös Mirjana	75/66
II. Csorba Gyuláné	75/38
III. Dr. Aranyászné Zsikla Adrienn	75/26

**Veterán:**

I. Fehér Péter	75/60
II. Szurovecz István	75/41
III. Csordás József	75/35

**Senior:**

I. Szarka József	75/65
II. Kovács Endre	75/65
III. Ifj. Fésűs Sándor	75/62

**OKTÓBER 22. KUNFEHÉRTÓ Köszölg. lőtér**

**Körverseny IV. forduló – Helyezettek:**

**Női:**

I. Kovács-Sörös Mirjana	75/62
II. Csorba Gyuláné	75/58
III. Dr. Aranyászné Zsikla Adrien	75/27

**Szuperveterán:**

I. Csordás József	75/42
II. Szurovecz István	75/39
III. Oláh József	75/27

**Veterán:**

I. Fehér Péter	75/62
II. Gál Sándor	75/60

**Senior:**

I. Kovács Endre	75/65
II. Dr. Aranyász Csaba	75/65
III. Vörös Csaba	75/64

**Ifjúsági:**

I. Vass Máté	75/69
II. Ördög János	75/63
III. Újházi Bálint	75/51

**KÖRVERSENYSOROZAT ÖSSZESÍTETT  
EREDMÉNYEI ALAPJÁN A HELYEZETTEK:**

**Női:**

I. Kovács-Sörös Mirjana	225/186
II. Csorba Gyuláné	225/145
III. Dr. Aranyászné Zsikla Adrien	225/80

**Szuperveterán:**

I. Csordás József	225/132
II. Szurovecz István	225/130
III. Oláh József	225/108

**Veterán:**

I. Fehér Péter	225/190
II. Gál Sándor	225/176

**Senior:**

I. Kovács Endre	225/202
II. Szarka József	225/197
III. Dr. Aranyász Csaba	225/186

**Ifjúsági:**

I. Ördög János	225/183
----------------	---------

Az összesített eredmények alapján, csak abban az esetben adhatók díjak, ha a négy kiírt versenyből, három versenyen részt vett.

Gratulálunk a helyezetteknek és valamennyi résztvevőnek. Köszönet a lőtereknek a rendezésért és külön köszönet a megyei VADÁSZKAMARÁNAK a versenyekhez nyújtott anyagi segítségért.

Az összesített eredmények díjkiosztója, 2023. tavaszán Tiszakécskén történik.



*Veteránok – évtizedek a vadászat és a vadászlövészet szolgálatában*

Vadászüdvözzettel:

**Fésűs Sándor**  
lövészeti bizottság elnöke

## KINOLÓGIAI BIZOTTSÁG BESZÁMOLÓJA A 2022. ÉVRŐL



### FELKÉSZÍTŐ TANFOLYAM

Az idei évben tavasszal és nyár végén tartottunk felkészítő tanfolyamot apróvadás vadászati helyzetek gyakorlása érdekében. Szép számmal gyűltünk össze vadászok és a különböző szinteken álló négy lábú társaik. A már vadászati gyakorlattal rendelkező ebek épp úgy tudtak fejlődni, mint a kezdő fiatal társaik, akik komoly elszántsággal gyakoroltak otthon is. Az otthoni gyakorlások minden esetben meghozták a fejlődést és a nehezebben vagy nem megfelelően végzett gyakorlatok is egyszerűbbé váltak. A pozitív visszajelzéseknek megfelelően a gyakorlásokat a jövőben is folytatni fogjuk az érdeklődő vadászok részére (a részletek a kamarai honlapon).

### VAV VIZSGA

Az év során több helyszínen is szerveztünk Vadászati alkalmassági vizsgát (VAV). A kutyák és vezetőik az esetek nagy többségében eredményesen, az elvárásoknak megfelelően teljesítették a feladatokat. Így az idei évben eddig 61 kutya szerzett apróvadás igazolványt. Külön örömmre szolgál, hogy az idei évben újra szervezhetünk agarász VAV-ot, amelyen 7 agár és vizsgázott vezetője tudott vadászni. Az agárral történő vadászatnak Bács-Kiskun megyében nagy múltja van. Fontos számunkra, hogy ez örökség megmaradjon és odafigyeljünk rá.

### VADÁSZKUTYÁS BEMUTATÓKAT TARTOTTUNK

Az idei évben több helyszínen tartottunk kutyás bemutatókat (pl.: részt vettünk a borotai falunapon, a kunfehértói vadásznapon, illetve iskolásoknak tartottunk játékos ismerkedő programot) amellyel célunk nem csak a vadász-kutyák népszerűsítése, hanem a kutyás vadász sport megismertetése volt.

### BÁCSKA KUPA

Az Országos Magyar Vadászkamara Bács-Kiskun Megyei Területi Szervezete nyolc évvel ezelőtt indult rendezvénye ebben az évben 5. alkalommal került megszervezésre 2022 augusztus 13-án. A nemzetközi vízi-mezei versenyen – ahol a vadásztársak kutyáikkal több éve tartó felkészülésük eredményét mérik össze – angol és kontinentális (pl. német, magyar) vizslák munkáját lehetett összevetni. A komoly felkészülést tükrözi, hogy a 16 nevezőből 12 kutya I. díjban végzett, 1 kutya II. díjban, 2 kutya minősítés nélkül teljesített, míg egy kutya a verseny előtt visszalépett. A versenyt Rákosi Tamás Kornél nyerte Nagyalföldi-Vadász Bástyával (rövid szőrű magyar vizslával). A CACT, CACIT cím

és a győztesnek járó vándorkupa mellett a Legjobb mezei munka különdíját is hazavihették. Második helyen Nagy Roland végzett Dolgos-Nimród Császárral (drótszőrű magyar vizslával) akik a ResCACT, ResCACIT és a Legjobb vízi munka különdíját is elnyerték. Harmadik helyen Szikinger János – a rendezvény megálmodója – végzett Baja-Bem Utcai Rumlival (rövid szőrű német vizslával), aki így a dobogón is méltón képviselte megyénket. A versenyszezon első rendezvényén részt vett kutyák az egész őszi versenyidőszakban jól szerepeltek. Nagy örömmre szolgál, hogy itt Megyénkben az apróvadás feladatokból összeálló versenyen láthatjuk a nemzetközi mezőnyt. Ezúton is köszönjük a felkészült versenyzők részvételét, a támogatók (mint például a KEFAG Zrt., Vadkacsa Vadászbolt, Vécsey VT) áldozatos segítségét.

### FŐVERSENY

Az idei évben megyénk újra képviseltette magát az Országos Vizsla Főversenyen, amely egy összetett 26 feladatot magába foglaló verseny. A kutyának és vezetőjének kiválóan kell teljesítenie a vízi, a mezei és az erdei munka során is. A főverseny Alföldi válogatójára megyénk két indulót delegált. Szabó Dávid Délvidéki Borival (drótszőrű német vizsla), míg Dr. Földeáki Péter Csóvárberki Gögössel (rövid szőrű magyar vizsla) indult. A verseny országos döntőjébe megyénket Dr. Földeáki Péter képviselte, aki sikeresen teljesítette a feladatokat és I. díjban végzett. Egy ilyen összetett versenyen való megjelenéshez rengeteg közös élményre van szükség a vadászkutya és vezetője számára. A kiváló vadjelzésre a mezőben, a vad puska elé kerítésére a vízen, fáradhatatlan koncentrációra az erdei munkákra és fegyelemre is szükség van. Egy vadászkutya vezetőjének egy örökre megmaradó élményt nyújt a felkészülés és utána az elért eredmény is.

Ajánlom minden érdeklődő számára, hogy tegye félre a kifogásokat és induljon el a felkészülés rögzös ám élményekkel díszített útján. Amennyiben kérdése merül fel, elakadt valahol, vagy csak egyszerűen szívesen beszél, gyakorol másokkal nyugodtan keressen meg minket.

Az idei év újabb próba elé állította a vadgazdálkodást is, mind a politikai változásokkal, mind a környezeti hatásokkal. Azonban sok jó kezdeményezést látva kívánok mindenkinek élményekben gazdag apróvadás szezont a fennmaradt pár hónapra! Utána pedig újra kezdjük, folytatjuk a felkészülést, a tanulást!

Füzesi Péter  
Kinológiai Bizottság elnöke

*Területi szervezetünk ebben az évben is két turnusban 90 iskolás diák egy-egy hetes táboroztatását támogatta a KEFAG Zrt. Vackorvár Erdei Iskolájában. Az alábbiakban közöljük egyik résztvevő diák élménybeszámolóját a táborban töltött élményeiről.*

## VADÁSZTÁBOR A VACKOR VÁR ERDEI ISKOLÁBAN

Október elején öt napos táborozáson vettünk részt a Vackor Várban. Már a megérkezésünk napján rengeteg programon vettünk részt. Piszó László vezetésével bejártuk a tábor körüli erdőt. Láthattuk Zongora lakhelyét (ő a tábor vaddisznója), a magaslest, a Szent Hubertus kápolnát, a Szulyovszky házat. A délutánunk különböző fegyverek megismerésével telt. A légpuskával lőttünk is. A lányok először nem merték kipróbálni ezt a fegyvert, de aztán ők is jól céloztak. Dávid megtanított minket újászkodni, Nóri pedig csatakeresztet dobni. A fiúknak a fegyverekkel kapcsolatos programok tetszettek legjobban.

Minden este más-más elfoglaltságot találtak ki számunkra. Az éjszakai erdőbejárásra zseblámpa nélkül mentünk. Eleinte kicsit féltünk, de aztán megtanultuk, hogyan tájékozódjunk a sötétben. Egészen addig bátran lépkedtünk, míg a pice szelleme meg nem szólalt mellettünk. Az utolsó éjszakai bátorságpróbán mindenki bebizonyította, hogy már jól ismeri a Nyíri erdőt.

Laci sokat beszélt nekünk a vadásatról, a vadászokról. Nagyon örültünk, hogy mi voltunk a táborban a nagyok, így nekünk már komolyan



*Szigetszentmiklósi Szigetsuli diákcsoportja*

beszéltek ezekről témákról. Megértettük a sörétes és a golyós puska működését, megtudtuk, hogyan lehet valaki vadász. A Vackorban található kiállításokon Dávid megmutatta az agancsokat, agyarakat, trófeákat, mesélt a vadászati szokásokról. Az éjszakai csillaglesen meghallgathattunk a vadászok himnuszát is. Mindezek közben sok-sok érdekességet tudtunk meg az erdei állatokról.

A Szulyovszky emlékházban a szabadságharchoz kapcsolódó kiállítást néztük meg, a korabeli fegyvereket meg is megfoghattuk. Részt vettünk az Október 6-i megemlékezésen is.

Fanni mesélt nekünk az erdészek munkájáról, az erdőgazdálkodásról. Vele kenyeret is sütöttünk. Megdagasztottuk a tészta, majd mindenki meggyúrta a saját zsemléjét, amit kemencében sütöttünk ki, majd megettük.

Egyik nap átmehtünk a védett területen lévő Vadászati tanösvényre. Itt erdei vadakkal kapcsolatos információkat tudtunk meg. A Lombkorona tanösvény kilátójába még a térészonyosok is felmentek. Jó hangosan kiabáltak, mikor kilengett a torony.

A táborban más iskolákból is voltak gyerekek. Összebarátkoztunk velük. Együtt számháborúztunk, métáztunk, tábortűz mellett énekeltünk.

A szállásunk jó volt, az ételek is ízlettek nekünk.

Nagyon szépen köszönjük a Bács-Kiskun Megyei Vadász kamarának és a Kecskeméti Tankerületi Központnak a lehetőséget, hogy öt izgalmas napot tölthetünk a Vadásztáborban! Minden szakmai vezetőnek köszönjük a munkáját!

Kecskeméti Széchenyivárosi AJÁI  
Móra Ferenc Általános Iskola  
8. b osztálya

## A 2022. ÉVI MEGYEI VADÁSZNAPI KITÜNTETETTEK NÉVSORA

2022. SZEPTEMBER 10. KUNFEHÉRTŐ

<b>Kamara Aranyérme:</b> Forgó Ferenc	<b>Nimród Vadászérem:</b> Kovács László	<b>Hubertus kereszt arany fokozat:</b> Alács Gyula	<b>Hubertus kereszt ezüst fokozat:</b> Földi József
<b>Magyar Vadászatért Érdemérem:</b> Tóth Attila	Mónus József	Dominics Gábor	Földi József
<b>Kamara Érdemérem:</b> Garami Ákos	Nagy Géza	Kovács Sötét Károly	Molnár Mátyás
Pásztor József	Szőke Imre	Nagy Sándor	
Sulyok Ferenc	Ternyik Zoltán	Nyitrai Zsolt	
	Tóth Balázs	Pintér Imre Mihály	
		Szvetnik Endre	

## 2023. ÉVI VADÁSZJEGY ÉRVÉNYESÍTÉS RENDJE BÁCS-KISKUN MEGYÉBEN

### TISZTELT VADÁSZTÁRSAK!

A 2023/2024. vadászati évre a vadászjegyek érvényesítése 2023. január 2-től lehetséges két módon:

1. online módon
2. személyes megjelenéssel a kamara irodájában

### A VADÁSZJEGY ÁRA AZ ALÁBBIK SZERINT VÁLTOZOTT:

Vadászjegy 25.000 Ft

Kamarai tagdíj maradt 4.000 Ft

Kötelező felelősség és balesetbiztosítás díja, az eddig 1.000 Ft vagy 2.000 Ft helyett, egységesen 3.000 Ft/fő. A 70 év feletti (vagy a tárgyévben 70. életévét betöltő) vadásztársaknak kamarai tagdíjat nem kell fizetniük, így:

70 év alatti vadásztársak vadászjegy ára 25.000 Ft, kamarai tagdíj 4.000 Ft, kötelező felelősség és balesetbiztosítás díja 3.000 Ft, összesen 32.000 Ft

70 év feletti vadásztársak vadászjegy ára 25.000 Ft, kötelező felelősség és balesetbiztosítás díja 3.000 Ft, összesen 28.000 Ft

A biztosító számára aláírandó biztosítási nyilatkozat (biztosítási GDPR nyilatkozat) szövege módosult, az honlapunkról letölthető.

A vadászatra jogosultakat a csoportos vadászjegy érvényesítéséről körlevélben értesíteni fogjuk.

### VADÁSZJEGY ÉRVÉNYESÍTÉS RÉSZLETEI:

#### A vadászjegy online érvényesítése során:

- a <https://ugyfelszolgalat.omvk.hu/> weboldal használata (az [www.omvk.hu](http://www.omvk.hu) Ügyintézés menüpont/Online ügyintézés fül nyújt segítséget)
- Online váltás esetén, ha kéri az évkönyvet és a kártyanaptárt postaköltség térítése esetén - 1.500 Ft, postai úton küldjük.

A vadászjegyet tehát személyesen és online formában is lehet érvényesíteni, átutalással nem lehetséges.

A vadászjegy Területi Szervezetünknel való személyes érvényesítése során szükséges dokumentumok:

Jelenleg érvényes vadászjegy (ajánlott: fegyvertartási engedély), GDPR nyilatkozatot kell hoznia, vagy a helyszínen kitölteni.

Fizetés készpénzben, vagy bankkártyával lehetséges.

Ha még nem rendelkezik plastik kártya formátumú vadászjeggyel feltétlen személyesen kell bejönnie.

Ügyfelfogadás: hétfőtől – csütörtökig 8.30 – 15.30-ig  
pénteken 8.30 – 12.00-ig

A vadászjegyet továbbra is minden vadászati évre érvényesíteni kell a jövőben is. Tehát az új típusú vadászjegy érvényessége a 2023/24-as vadászati évre szól (2023. március 1-től 2024. február utolsó napjáig). Ennek értelmében továbbra is minden évben kell majd vadászjegyet váltani.

Országos Magyar Vadászkamara vadászjegy érvényesítéssel kapcsolatos közleményét az alábbi linken és QR kóddal lehet elérni:  
<https://omvk.hu/oldal/vadaszjegy>



### VADÁSZJEGY ELLENŐRZÉSI RENDSZERE:

Telefonra letöltött mobilalkalációval, vagy a vadászkamara weboldalon az alábbi linken történhet:

<https://ugyfelszolgalat.omvk.hu/>

Megértésüket köszönjük!

Tisztelettel:

Miklós Károly  
titkár

### TISZTELT VADÁSZTÁRSAK!

Értesítjük Önöket, hogy 2022. december 19-től  
2023. január 2-ig zárva tartunk.

## MEGJEGYZÉS A CÍMLAPFOTÓHOZ

Aggasztó méreteket ölt az aranszakál terjedése Bács-Kiskun Vármegyében az elmúlt két évtizeddel ezelőtti megjelenése óta. Míg 2000-ben 8 egyed, 2020-ban 1822 egyed került elejtésre, ami 230 ! szoros növekedést jelent. Ez a drasztikus szaporodás minden bizonnyal jelentős hatással van a megye őz-, és dám állományára.

Az Országos Magyar Vadászkamara  
Bács-Kiskun Megyei Területi Szervezetének lapja

## KAMARAI HÍRLEVÉL

XX. ÉVFOLYAM/2. SZÁM - 2022. DECEMBER

Felelős szerkesztő-kiadó: Koczka Zoltán

Kiadja az Országos Magyar Vadászkamara  
Bács-Kiskun Megyei Területi Szervezete

Címlapfotó: Papphalmi Róbert

Szerkesztőség címe: 6000 Kecskemét, Rákóczi utca 9. I. em. 5.

Megjelent 4800 példányban.

Nyomdai előkészítés: Pixelgraf Kft., Kecskemét

Nyomtatás: Ábrahám Béla egyéni vállalkozó, Kecskemét